B Instructions of Safety and Warnings:

. Any failure to comply with the safety and installation instructions in this manual may cause serious
bodily injury.

. Overlooking any part of the instructions, warnings and additional information marked with the «Note» and
« &», may result in serious damage to the system or its components.

. This product can be used by children aged from 8 years and above if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

. Persons with reduced physical, mental abilities and or lack of experience and knowledge must not use
the product, unless they're under supervision, understand the hazards involved or they have been
thoroughly instructed in the use of the apparatus by a person who is responsible for the safety of these
persons.

. Users should make sure that they never sit on the desktop in order to prevent serious bodily injury.

A other Safety Instructions:

CAUTION

. Clear up all obstacles within the height adjustment range.

. Any attempts to reconstruct the desk frame aren't allowed.

. Don't add anything to the adjustable junctions of the desk frame.
. Outdoor use is prohibited.

MANUAL SIT-STAND DESK

Instruction Manual

2E-CE120B-MECHANIC
2E-CE120W-MECHANIC

EN

5. Drilling to the Desktop

. Attaching the assembled desk frame to the desktop through the mounting holes found on the
Side Brackets and Crossbar as shown in the illustration using 10 ST4.2x16 Screws €D.

et SR -y
0\ -

(YA, |20
0 -

6. Attaching the Feet

. Attach the Foot @ to the lifting column using 4 M6x30 Screws &3.
. Repeat the same process to attach the other foot.

7. Adjusting the Desk

. Turn over the desk with the help of another person.

. Level Adjustment: There are two adjustable foot pads under each foot. If the floor isn't even,
simply turn the pads to adjust the height to make the desk stable.
Tip: Use a bubble level (not included) to check if the desktop is even.

. Height Adjustment:

. Unfold and rotate the handle as shown to adjust the desk height.  ———__________

CAUTION: To avoid possible injury or property damage always turn over
or move the desk using two people.

Bubble Level

%z




I Bubble Level

Please check all of the components shown in the component checklist. If any of the components are missing
or damaged, contact your point of purchase for assistance.

%%

A (x2) B (x1) C (xn)

Desktop Lifting Column

‘t\

D (x2) E (x1) F (x2)

Lifting Column

%

Side Bracket Sync Rod Foot
G (x1) 1 (x3)
Crossbar Connecting Plate

{Jwp By

@

S-A (x4) S-B (x18) S-C (x4) S-D (x10) S-E (x2)
ST4.8x9.5 ST4.2x13 M5x14 ST4.2x16 M6x25

Phillips Head Phillips Head Hex Head Phillips Head Screw Hex Head Screw
Screw Screw Screw +1 Spacer

Qmnmma%nmzmmmaw @w) i = =

S-F (x8) S-G (x4) S-H (x4) S-1 (x10) S-J (x1)
M6x30 M6x50 Wooden Anti-Vibration Pad 4mm

Hex Head Screw Hex Head Screw Dowel Pins Allen Wrench

]

Operating Temperature
(-5°C ~ +40°C)

What important specifications should

you know before installation? Weight Capacity

50kg/110lbs

=
What tools are needed to assemble the ©=8) g /
desk frame? (<]
Bubble Level Allen Wrench Phillips
(Included) Screwdriver

1. Attaching the Crossbar

« Attach the Crossbar @ to the Lifting Column @/G
using 4 M6x50 Screws & and 2 M6x25 Screws @ as shown in the illustration.

2. Attaching the Handle Mechanism & Side Brackets

+ Attach the Handle Mechanism () to the Side Bracket () with 4 ST4.8x9.5 Screws G
using a Phillips Screwdriver as shown.

Note: Tighten but do not fully-tighten the screws in this step.

Attach Side Brackets @ to the end of Lifting Column using 4 M5x14 Screws @9, as shown.
Attach 10 Anti-Vibration Pads @F) to the Side Brackets and Crossbar.
Insert the Handle Mechanism (§) into the Lifting Column as shown.
Tighten the screws using a Allen Key and Phillips Screwdriver as shown.

O-----------§
#h----------@

3. Attaching the Sync Rod

. Turn the knobs as shown to loosen and adjust the Sync Rod (3.
Insert both ends of the Sync Rod @ into the holes found on the Lifting Columns.

. To avoid misalignment, take extra care when aligning the sync rod into the hexagon hole found
on the column.

. Once inserted, re-tighten the knobs.

=D »

W/ %} .%/

Shown with left end of the sync rod

G

4. Assembling the Desktop

. Carefully place 2 pieces of Desktop €) upside down on the floor as shown.
. Assemble the split desktop with 4 Wooden Dowel Pins and 3 Connecting Plates (1]
using 18 ST4.2x13 Screws @D.

Note: Please make sure the desktop pieces keep facing down while installation.

Shipping Blanket




1 3axoau 6e3neKkn Ta nonepes>keHHs

HeaoTpuMaHHS iHCTPYKLi i3 6e3neKkn Ta BCTAHOBAEHHS, LLIO MICTATLCA B LibOMY MOCIGHMKY, MOXe
Npu3BecTy A0 CePNO3HNX TPaBM.

HesoTprMaHHS IHCTPYKLI, nonepeskeHb, MPUMITOK i 404aTKOBOI iHPOpMaLLii, TO3HaYeHOI 3HAKOM « &»,

MOXe npunssectn 40 cep|7103H|/1x MOLUKOAXEHb CUCTEMU abo ii KOMMOHEHTIB.

Lleli BUpi6 MOXYTb BMKOPUCTOBYBATN 0COBY (30Kpema AiTu BiKoM Bij 8 pokiB) 3 GpisyHUMN, ceHcop-
HUMW Y1 PO3YMOBUMM NMOPYLLIEHHAMY, 860 3 BIACYTHICTIO A0CBIAY Ta 3HaHb, AKLLO BOHW OTpUManu
IHCTPYKLT Wo40 6e3rnevyHoro BUKOpPUCTaHHS BUPoby abo nepebyBatoThb Mif Harns40m ocobu, Bij-
nosiganbHoOI 3a ixHto 6e3neky. CTexTe 3a AiTbMU, W06 BOHW He rpanuncs 3 BUpobom.

He cigaiiTe Ha cTin i He NnepeBuLLyiiTe HOMIHaNAbHY Bary.

A fopaTkosi 3axoam 6eznekm

YBATA!

Mig vac peryatoBaHHA BUCOTY CTONY NMepeKoHalTecs y BiACyTHOCTI ByAb-AKNX NMepeLlKos y Mexax
JianasoHy peryntoBaHHs.

He 3MmiHIONTE KOHCTPYKLitO CTONY.

He 3MmiHtoliTe perynboBaHi 3'eAHaHHSA paMu CTONy.

He BMKOPUCTOBYWiTE CTiN 38 MeXaMu NPUMILLLEeHb.

CTIN I3 PYHHUM
PEFYNNIOBAHHAM BUCOTW

IHCTpyKLia 3 ekcnayaTauil

2E-CE120B-MECHANIC
2E-CE120W-MECHANIC

5. KpinneHHsa pamun fo po6040i noBepxHi cTony

MpurKpiniTe 3i6paHy pamy 40 po6040Ti NOBEPXHI CTONY Yepe3 MOHTaXHi OTBOPW, PO3TaLLOBaHI Ha
6iUHNX KPOHLUTEHaX i monepeyHili NaaHLj, SK NokasaHo Ha MantoHKy, 3a Aornomoroto 10 FrBUHTIB
ST4,2x16 €D.

et SR -y

O f -0

VA, S
B oy /S

~
~ L
~ L
UA
6. KpinneHHs HiDKOK
. MpYKpINiTb HiIXKKN @ [0 niaioMHOI KONOHY 3a 40MOMOroto 4 rBUHTIB M6x30 G5.

7. PerynioBaHHsa cTony

. MocTaBTe CTin pob0oyOot0 MOBEPXHEID Ha Nigaory.

. BupiBHIOBaHHA CTOANY: Mifl KOXHOK HIXXKO € ABi perynboBaHi Nigknagku. AKLWo nignora Hepis-
Ha, MPOCTO MNOBEPHITb MiAKNAAKMN, LLO6 BigperyntoBati BUCOTY i 3a6e3neyUnTI CTiliKicTb CToNy.
Mopada: ckopucmalimecs pieHeMm (He 8xodums 0o KOMNsaekmy), ujob nepegipumu pieHicmes cmony.

. PerynioBaHHsi BUCOTU CTONY:

. PO3ropHiTh i NOBEPHITL PyuKy, IK MOKa3aHO Ha MastoHKy, .
L1106 BiAperyntoBaTii BUCOTY CTONY.

YBATA! 1|06 yHUKHYMU NOWKOOXeHHs MaliHa 060 MpasmMy8aHHS,
nepesepmamu ma nepecygamu CMin NOBUHHI 08i NOUHU.

PiBeHb

%z




1 KomnnekTauisi Ta NpoLec MOHTaXy

MepeBipTe MOBHOTY Ta NPaBUbHICTE KOMMIeKTaLi. AKLWO 6yAb-AKWI i3 KOMMOHEHTIB BiACYTHIN abo
MOLIKOAXKEHWIA, 3BEPHITLCA B MarasuH, ge 6yno npuabaHo supib.

B (x1) C (xn)

Poboua nosepxHs MNiaioMHa KonoHa MiagomMHa KonoHa

\

D (x2) E (x1) F (x2)

%

BiyHWiA KpoHLWTERH CUHXPOHI3YyOUmnii CTpUXeHb Hixka
G (x1) H (x1) 1 (x3)
MonepeyHa nnaHka Pyuka Cnony4yHa nnactmHa

{Jwp By

S-A (x4)

ST4,8x9,5
TBMHT i3 XpecTonogi6-

@

S-B (x18) S-C (x4)

ST4,2x13 M5x14
['BUHT i3 xpecTo- ['BUHT i3 WecTurpax-

S-D (x10)
ST4,2x16 M6x25

S-E (x2)

[BUHT i3 xpecTonoAibHoo

TBUHT i3 LieCTUrpaHHo0

HOK r0/10BKOKO I'IOAiGHOFO rONOBKOKD HOHKO rONNIOBKOKO ronoBkow + 1 posnipka roN0BKOH
Qmnmmmmzmmmaw @) ] — S

S-F (x8) S-G (x4) S-H (x4) S-1 (x10) S (x1)

M6x30 M6x50 JepeBsHuii AHTUBIGPaLjliHa LecTurpaHHuii

TBUHT i3 LieCTUrpaHHo0
TONI0BKOO

TBUHT i3 LeCTUrpaH-  LWTUGT

HOMO r0J1I0BKOK

Haknaaka

K/IK0Y Ha 4 MM

il

SKi BaXKNUBi XapaKTepuUCTUKM Heo6XifHO

Makc. Barose
3HaTuK nepej BCTAaHOB/IEHHAM?

Po6oua TemnepaTypa

HaBaHTaXeHHs 5 oC - +40 °C
50 Kr & )
=
SAKi iIHCTPYMeHTU NoTpPi6Hi ©=8) g /
ANA CKNagaHHA Kapkaca ctony? ©
PiseHb LLlecTurpaHHuii XpecTtonogi6Ha

KNty BUKpPYTKa
(y KomnnekTi)

1. KpinneHHsa nonepeyHoi NAaHKN

* MpuKpiniTb NONepeyYHy NAaHKy @ [0 NiAAOMHUX KONOH ®/@ 3a gonomoroto 4 renHTIB M6X50
@ i 2 rBUHTIB M6X25 @ AK MOKa3aHO Ha MantoHKy.

2. KpinneHHsa pyyku Ta 6iUHNX KPOHLWITEHIB

* Mpuikpinits pyuky @ ao 6iunoro kpoHwTeiina @) 3a gonomoroto 4 reunTis ST4,8x9,5 G
i XxpecTonoAi6Hol BUKPYTKM, ik MOKA3aHO Ha MastoHKY.
Mpumimka: He 3ams2ylime 28UHMU NOBHICMIO.

. MpvikpiniTe 6iuHi KpoHwTeliHM () A0 KiHUS NiAiOMHOT KONOHY 3a A0NOMOroto 4 FBUHTIB M5x14
&9, 7« nokazaHo Ha MantoHky.MprikpiniTs 10 aHTMBIGpayiiHux Haknagok @F) 4o 6iuHMX KpOH-
LUTEeliHIB | nonepeYHol NaaHKN.

. BcragTe pyuky () B niglioMHy KONOHY, Ik NOKa3aHO Ha MasIOHKY. ®

. 3aTArHiTE MBUHTY 3@ JOMOMOrOLO LLIEeCTUTPAaHHOrO K/toUa Ta XpecTonogi6Hol |
BUKPYTKM, IK MOKa3aHO Ha MaslloHKy.

!

&-------—----§
#h----------@

3. KpinseHH:A CMHXPOHI3YUOro CTPYKHSA

. MoBepHIiTb pyyKy, AK MOKa3aHO Ha MastoHKy, Wo6 NocnabuTn Ta BigperyatoBaT CUHXPOHi3Yto-
unia ctpmxkens 9.

. BcTaBTe 061ABa KiHLi CUHXpOHi3ytlouoro cTpukHsa (3 B 0TBOPY Ha NiAAOMHUX KONOHAX.

. LLl06 YHUKHYTM 3MilLleHHS, byAbTe 0C061BO 06epexHi, BCTaBAAKOUM CUHXPOHI3YOUMIi CTPUXEHb
y LWWeCTUrpaHHNi OTBIp Ha KOOHiI.

. Micns LbOro 3HOBY 3aTAMHITE PYUKN.

MpaBuii KiHeLb CMHXPOHI3YHOYOro CTPVKHSA

=D »

o R~

NiBniA KiHeLb CMHXPOHI3YIOYOro CTPUKHSA

N T

W]
\ 4

4. 36npaHHA po604Oi NOBEepPXHi

. O6epexHO NoKNaAiT 2 YacTuHK po6ouoi nosepxHi ctony ) BepxHLO UacTVHOW Ha Nignory,
AIK NOKa3aHO Ha MasltoHKY.

. 3'efiHaiiTe YacTUHM PO6OUOi MOBEPXHi CTONY 3a 4OMOMOrOH AepeB'SHUX WTUPTIB @ 4i3
CNONYYHUX NNACTUH , a TakoxX 18 rBUHTIB ST4,2x13 @

Npumimka: nepekoHalimecs, Wo YacmuHU poboYyoi N08epXHi CNPAMOBAHI 8ePXHBLOK YACMUHOK JOHU3Y.

3axucHa nnieka




1 Mepbl 6e30nNacHOCTY U NpeaynpexxaeHus

. Heco6m0,qu|/|e I/IHCprKLl'I/II7I no TexHunKe 6e30MacHoOCTU 1 yCTaHOBKe, NpnBeAeHHbIX B JAHHOM PYKO-

BOACTBE, MOXET MPUBECTUN K CEPbE3HbIM TPaBMam.

. HECO6J'HOAQHVI6 yKa3aHVIVI, coZepXKaLlumxcsa B nprMedaHnax n 0603HaYeHHbIX 3HAKOM « A», MOXXeT npu-

BeCTU K Cepbe3HbIM MOBPEXAEHNAM CUCTEMbI 1 €€ KOMIMOHEHTOB.

M [aHHoe n3genve MOTyT UCMONb30BaTh Nnla (B TOM yucne getun CTapule 8 net) ¢ ¢I/I3I/I‘vIECKI/IMVI, CeH-

COPHBLIMU VIV YMCTBEHHBLIMUN HAPYLLIEHUSIMUA, UV C OTCYTCTBMEM OMbITA U 3HAHWIA, €C/IN OHU MOAYUUN
VHCTPYKLMN Mo 6€30MacHOMy UCMOob30BaHNI0 U3AENNS UAN HAaXOAATCS MO MPUCMOTPOM NnLia, OTBET-
CTBEHHOrO 3a X 6e30MacHOCTb. CnegunTe 3a AeTbMU, UTO6bI OHW HE UMPAIUCh C U3AeNnNeM.

. He cagutecb Ha CTON N He I'IpeBbILLIaI;ITe HOMWHaNbHbI Bec.

A AononHuTenbHbIE Mepbl 6e3onacHocTU

BHUMAHME!

M yCTpaHl/ITe nobble NpenAaTcTBMA BOKPYr CTONa BO BpeMsA C60pKl/I n nocnesyroLwero ncnoib3oBaHuA.

PacnonoxwuTe Bce kabenn Tak, YTO6bl OHU He MeLLanun Npu c6opke 1 NCNosb30BaHUM CTONA.
He n3meHsiiTe KOHCTPYKLMIO CTONa.

He n3meHsiiTe perynnpyemsle coegnHEHVS pambl CTONA.

He ncrnonb3yiite cTON 3a Npegenammn NomeLLeHnii.

CTOJ1 C PYYHOW
PEFYJINPOBKOW BbICOTbI

PyKOBO,EI,CTBO Mno1b30BaTelA

2E-CE120B-MECHANIC
2E-CE120W-MECHANIC

5. KpenneHune pambl K pa6oyeii NoBepXHOCTY cTONA

MprkpenuTe cobpaHHyto pamy K pabouyeli MOBEPXHOCTM CTONa Yepe3 MOHTaXHble 0TBepCTUS,
pacrnonoxeHHble Ha 60KOBbIX KPOHLUTEMHAX 1 MonepeYHoli NaaHke, Kak NokasaHo Ha pUCYHKe, C
nomoLbto 10 BUHTOB ST4,2x16 €D,

\¢

et SR -y
eSO -

VA, S
B oy /S

~
S
~ L
RU
6. KpenneHwue HoXKeK
. MpUKpennTe HOXKM @ K nogbeMHOW KOMIOHHE ¢ MOMOLLbI0 4 BUHTOB M6x30 &5.

7. PerynupoBKa cTona

. MocTaBbTe cTON paboyeli MOBEPXHOCTLIO Ha MoA.
. BbIpaBHMBaHME CTOJ1A: MOA KAXKA0M HOXKOM eCTb ABe peryavpyemble NoAKNagkn. ECav noa Hepos-
HbIlA, NPOCTO MOBEPHUTE NMOAKNAAKM, UTOBbI OTPETYIMPOBATL BbICOTY 1 06eCrneynTb YCTONYNBOCTL

cTona.
Coeem: 8ocnosb3ylimecs yposHeM (He 8xo0um 8 KoMN/eKm), 4mo6bl NPo8epPUMb POBHOCMb CMO.
. PerynnpoBska BbICOTbI CTONA: [ mmm e
. Pa3BepHWTe 1 MOBEPHWTE PyUKY, Kak MOKasaHO Ha PUCYHKe, YTO6bI

OTperyvpoBaTh BbICOTY CTONA.

BHUMAHMUE! Bo u3bexcaHue nospexcoeHus UMyujecmea uau mpaemupoea-
HUsI nepesopayu8ams U nepedsuzams cmos 00X HbI 084 Yen08eKa.

1
1
1
1
1
1
:
1
YpoBeHb :
1
1
1
1
1
1
1




I KOM naekKTa U‘Vlﬂ mnn pO Ll,eCC MOHTaXXa . MpukpenuTe 60KOBble KPOHLUTEWHbI Q K KOHLY NoAbeMHO KOIOHHbI C MOMOLLbIO 4 BUHTOB
M5x14 €9, kak nokaszaHo Ha pucyHke. Mpukpenute 10 aHTUBUGpaLMoHHbIx Haknagok EF) «
60KOBbIM KPOHLLTEiHAM 1 MOMNepeyHon nnaHke.

. BctagbTe pyuky () B noabeMHyto KONOHHy, Kak MokasaHo Ha pucyHKe. ®

I'Iposepre NONIHOTY N MPaBUbHOCTb KOMMAEKTaunn. Ecnu Kakoli-nn6o 13 KOMMOHEHTOB oTcyTCcTBYEeT
nnn nospexaeH, 06paTI/ITer B MarasuH, rae 6bl10 npmo6peTeHo msgenve.

. 3aTAHUTE BUHTbI C MOMOLLIbIO LLIECTUTPAaHHOrO KtoYa 1 KpecToobpasHoli

\ OTBepTKI/I, KaK NMoKa3aHoO Ha pI/ICyHKe.

A (x2) B (x1) C (x1
Paboyas noBepxHOCTb MNogbeMHas KONoHHa MogbeMHas KoNoHHa Y
g
\ % .
= 5
D (x2) E (x1) F (x2)
BokoBOW KpoHLUTEViH CUHXPOHUSUPYIOUTA Hoxka
CTepXeHb

\n

G (x1) H (x1) 1 (x3)
MonepeyHas niaHka Pyuka CoeguHuTeNbHAR Nna-
[ 7 T T 12

G Q- 4 nmm

S-A (x4) S-B (x18) S-C (x4) S-D (x10) S-E (x2)

S) 2

4
ST4,8x9,5 ST4,2x13 M5x14 ST4,2x16 M6x25 0
BUHT ¢ KpecToobpasHoli  BMHT € kpecToobpas- BWHT ¢ LecTurpaHHoii BUWHT c WwecturpaHHom BUWHT c WwecturpaHHom
ron10BKOMN HOI4 ronoskoli ron10BKON ronoBeKoi + 1 pacnopka ron0BKOA

6 D @) i —y =]

S-F (x8) S-G (x4) S-H (x4) S-1(x10) S-J (x1)

M6x30 M6x50 QepeBsiHHbIN AHTUBNEPALMOHHAS LecTvrpaHHbIii

BYVHT C LeCTUrpaHHoVi BVHT C LIECTUTPaHHON  WTNGT Haknagka KoY Ha 4 MM

roNIoBKOA ronoekor
E’ 3. KPEI'II'IEHVIE CUHXPOHU3MpYyOLWEro CTep>XHa

Kakue Ba)kHble XapaKTepncTukm

o Makc. BecoBas
Heo6X0ANMO 3HaThb Nepes, yCTaHOBKOWA? *

PoBouan Temnepatypa MoBepHMUTe pyyKK, Kak MoKasaHO Ha pUCyHKe, 4TO6bl 0CNabuUTk 1 OTPEryIMpoBaTb CUHXPOHU3U-

Harpyska (5 °C ~ +40 °C) pyrowwuii ctepkens (.
50 kr . BcTaBbTe 06a KOHLLA CUHXPOHU3UPYIOLLLEr0 CTEPIKHSA G B OTBEPCTUS Ha MOAbEMHbIX KOJIOHHAX.
. Bo n3bexaHuve cMmelleHns ByAbTe OCTOPOXKHbI, BCTABAAS CUHXPOHU3NPYHOLWNIA CTePXEHb B LUe-
CTUrpaHHoOe OTBEPCTME Ha KO/IOHHE.
— . Mocnie 3TOro CHoBa 3aTAHUTE PYYKN.
KaKue MHCTPYMEHTbI HY>KHbI EmS) g
ANA c60pKM Kapkaca cTona? ©
BoasaHoii yposeHb LLlecTurpaHHbIii KpectoobpasHas

K/toY oTBepTKa
(B KOMMNIEKTE)

1. KpenneHue nonepeyvyHoi NnaHKn

* MpukpenvTe MoNepeYvHyo NaaHKy O« noabemHeim kononHam /@ c nomouysio 4 BUHTOB
M6x50 @ i 2 BUHTOB M6X25 @ Kak MoKa3aHo Ha pucyHke.

MpaBblii KOHEL, CAHXPOHU3UPYIOLLLEr0 CTEPIKHS

=D »

MpaBblii KOHEL, CMHXPOHU3UPYIOLLLEr0 CTEPIKHS

2. KpenneHue pyukin U 60KOBbIX KPOHLUTEHOB

* MpukpenunTe pyuky Q K 60KOBOMY KPOHLUTEHY @ c nomoubto 4 BUHTOB ST4,8x9,5 @
1 KpecToobpasHol OTBEPTKM, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe.
MpumeyaHue: He 3ams2usgalime 8UHMbI NOHOCMbHO.

4. C6opKka pabouein NOBEPXHOCTMN

. OCTOPOXHO MONOXNTE 2 YacTy paboyeli NOBEPXHOCTU cToNa Q BepPXHel YacTblo Ha Mo, Kak
NMokasaHo Ha pUCyHKe.

. CoeanHUTe YacTn paboyeil MOBEPXHOCTU CTONA C MOMOLLbIO AePeBAHHbIX WITUPGTOB @ 4i
coeAVHUTENbHbIX NNAaCTUH , a Takxe 18 BuHTOB ST4,2x13 @

NMpumevanue: y6edumecs, 4mo 4acmu paboyeli N08EPXHOCMU HANPAB/EHbI 8BEPXHEU YACMbIO BHU3.

3awmMTHaRA NneHkKa




